
 

 

Užduočių bankas  

11–12 kl. Matematikos taikymas 

Medžiagos naudojimo tikslingumas: Matematinio raštingumo ugdymas 

Užduotys  

1. Viltės žingsnio ilgis yra 50 cm, Agnės – 30  cm, o Manto – 40 cm. Draugai vienu metu 

iš tos pačios vietos pradeda eiti ta pačia  kryptimi. 

a) Kas kiek metrų jų žingsniai sutaps? 

b) Kiek žingsnių nužengs kiekvienas iš 

draugų, kai jų žingsniai sutaps pirmą 

kartą? 

2. Sūnus dvidešimt ketveriais metais jaunesnis už mamą, o tėtis trejais metais už ją vyresnis. Kiek tėčiui 

metų, jei sūnui 10 metų?  (2 t.) 

3.  Penkių skaičių aritmetinis vidurkis yra 7. Prijungus šeštąjį, visų skaičių aritmetinis vidurkis tapo 7,5. 

Koks šeštasis skaičius? 

 

4. Apskaičiuokite visų dviženklių skaičių sumą. 

 

Sudarė vyr. matematikos mokytoja Teresė Kvecienė remiantis:  

1. Matematikos pasirenkamųjų modulių programų 11–12 (III–IVgimnazijos) klasėms. Vilnius, 2012 m. 

2. Įgyvendinimo mokyklose metodinės rekomendacijos. Vilnius, 2012 m. 

 


